MHC* &5 V

SE B R [ERET mindman
FRFEL
o FRISHIEET b — R R BRI 22 - AR PR AR a2
RIS -

o AR NHIBETT AU BERSRA AN LREER - iR - BRI -
o JMUBETHEYT ~ SEHIEX -

FikS
IR MHC*

THELAIFE (mm) 20 25 32 40 50 63 80

{THEHIE (mm) 30 60 80 90 100
MHCB B/ i 2T o FHUR A I8 Z BEHEYRRR T
MHCQ il / fulFaesem = [ ] T

SNy 14 MPa

5 P L s ] —10~+60°C ( A )

MHCB-D i / fili 24
MHCQ-D il / {28t %—

MHC*-DA il / 71752 25 mm
MHC*-DB il / 727 50 mm = e

AR
MHCB — 50 — 30 — ZDA
|

NFEY 1752
mig SSHELR, D: i
iﬁf_ s é /P9 0 e/ RS F
M
MHCB o | FIEAN
| z & il | SN ZDA AT TRE 25mm

@ " 5N ) o |
f’ D i/ TS ZDB 5,‘3‘\ TR S0
MHCQ -
/9 | T ey
DA AT 25mm LD RN BN
i/
DB SE 1 ]2 RD ZERONF + BN

A THE 50mm

(#3810 MHCQ B57 )

AW mindman



MHC* g#1i#

SERYHERET mindman
eI TRESR ® i ORI,
g % | 5 [ 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
20 | O | @ | O | @ | O | @ | O | @ | = | = =] =]=1]=1<=
25 | o | @e|]o | e|]o|e|]o|e|]Oo || —|—|—|—]-
32 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O| @| O | @ | @ | —|—|—]|—
m:gg-z 040 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O| @| O | @@ | ®| 0| 0| —|—
50 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O| @| O | ®@ | ® | ® | ® | @ | —
%3 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O| @| O | @ | @@ | 0| 0| 0| e
8 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O| @| O | @@ | @@ | 0| 0| 0| e
32 | O | @ | O | @ | O | @] O | @] O | @ | =] —=]=]=1]<=
MHCB-D o0 | O | @ |l o | @e|lo | e|lo|e|]o|le|—-—|—-|—=|—-]|=
MHCB-ZD 50 | o |l @] o | e|]o|e|]o|e|]OoO|e|—|—|—|—]-
MHCB-LD w3 | O |l @] o | e|]o|e|]o|e|]oOo|e|—|—|—|—]-
80 | O | @ | 0o | e@e|]o|e@|]Oo|e@|]oO || —|—-—|—=—|—-]=
32 | O | @ | O | @ | O | @ | O | @] O | @ | — | =] ===
m:cg'gsA 240 O ) @) ) @) ) @) ) O ) o
MHgB:DB 250 ) o e) ) e) ° ) ° e e | — | — | — | — | —
e 63 | O |l @e| o | e|]o|e|]o|e|]o|e|—|—-—|—=—]|—-]=
8 | O |l @e| 0o | e@e|]o|e|]o|e|]o|e|—|—-—|—-—|—=-]=
g ] 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
932 | O | @ | O | @ | O | @] O | @] O |e | —]—=—]—=1]—=1-=
MHCQ @40 | O | @ |l o | @e|lo|e|o|e|]o|le|—|—-—|—=|—-|-
MHCQ-Z 50 | O | @ | 0o | @e|]o | e@e|]oOo| @O || —|—|—|—]-—
3 | O |l @e|o|e|o|e|]o|e|]o|e|—|—-—|=|—=-]=
MHCQ-D 32 | O | @ | O | @ | O | @ | O | @] O | @ | — | =] —=]—=1-=
MHCQ-ZD 640 | O |l @ | o | @] o | e@e|]oOo|e@|]oO|e|—|—-—|—=]|—=]=
MHCQ-RD 50 | O | @ | 0o | @e|]o | e|]oOo|e@e]|]O || —|—|—|—]-—
MHCQ-LD 3 | O |l @e|o|e|o|e|]o|e|]o|e|—|—-—|=|—=]=
MHCQ-DA 32 | O | @ | O | @ | O | @] O | @] O |e | — | —=]—=]—=1-=
MHCQ-ZDA 640 | O |l @ | o | @] o | e@e|]oOo|e@|]oO || —|—-—|—=|—=-]=
MHCQ-DB 50 | O | @ | 0o | @e|]o | e@e|]oOo| @O || —|—|—|—]-
MHCQ-ZDB 63 | O |l @e|o | e|o|e|]o|e|]o|e|—|—-—|=|—=-]=
Al 12 e
A i SZJRTE it BAERET] (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 6 7 8 9 10 11 12 13 14
220 212 A 314 1.88 2.20 2.51 2.83 3.14 3.46 3.77 4.08 4.40
B 201 1.21 1.41 1.61 1.81 2.01 2.21 2.41 2.61 2.81
225 214 A 491 2.95 3.44 3.93 4.42 4.91 5.40 5.89 6.38 6.87
B 337 2.02 2.36 2.70 3.03 3.37 3.71 4.04 4.38 472
A 804 4.83 5.63 6.43 7.24 8.04 8.85 9.65 10.46 11.26
ps2 020 B 490 2.94 3.43 3.92 4.41 4.90 5.39 5.88 6.37 6.86
240 225 A 1257 7.54 8.80 10.05 11.31 12.57 13.82 15.08 16.34 17.59
B 766 4.59 5.36 6.13 6.89 7.66 8.42 9.19 9.95 10.72
0 230 A 1963 11.78 13.74 15.71 17.67 19.63 21.60 23.56 25.53 27.49
B 1257 7.54 8.80 10.05 11.31 12.57 13.82 15.08 16.34 17.59
A 3117 18.70 21.82 24.94 28.06 31.17 34.29 37.41 40.52 43.64
263 235 B 2155 12.93 15.09 17.24 19.40 21.55 23.71 25.86 28.02 30.17
280 245 A 5027 30.16 35.19 40.21 45.24 50.27 55.29 60.32 65.35 70.37
B 3436 20.62 24.05 27.49 30.93 34.36 37.80 41.23 44.67 48.11
HIRELH TR 5 F L g N)
F=PxA-f P: IR (MPa)
A: iR (mm?)
f: JEEFERH (N)

M mindman



MHC* Wikt L EEH 020~080

i

LR
PR, / ATRARE

MHCLISK I_—’_|

mindman

MHCSKI_—I_ID

g SFES BHEE E ZSFES [Es )

20 | MHCB20 - f%%5 No.6,7,8,9,10 32 |MHCB32D,MHCQ32D - 4u#F No.6,7,8,9,10
25 | MHCB25 - fU#% No.6,7,8,9,10 40 | MHCB40D,MHCQ40D - 4% No.6,7,8,9,10
32 | MHCB32,MHCQ32 - 1} No.6,7,8,9,10 50 |MHCB50D,MHCQ50D - 4u}E No.6,7,8,9,10
40 | MHCB40,MHCQ40 - f#E No.6,7,8,9,10 63 | MHCB63D,MHCQ63D - i No.6,7,8,9,10
50 | MHCB50,MHCQ50 - fu#% No.6,7,8,9,10 80 |MHCB8OD - f1#% No.6,7,8,9,10
63 | MHCB63,MHCQ63 - fu#% No.6,7,8,9,10
80 | MHCBS0O - f#% No.6,7,8,9,10

MHCB 8

2

==
—]

[ -

T
No. % i e | No. % i #E | No. % i LN
1 [FIES 1 5 IR IRER 1 9 L) 1
2 THIRL AN S 1 6 e SN 1 10 Hij# O AUk 1
3 ME N 1 7 TH%E O AUz 1 1
4 THIEAT 1 8 IR EEE R 1 12
mrcs-0 IENOIOIOOIO 0]0]0JC
MHCQ-D e
N L
— - =
T
No. % T & | No. % T & | No. % T B
1 [FIES 1 5 JIRPEESES 1 9 i 2
2 THIRL AN S 1 6 THEEE 1 10 Hij# O AUk 2
3 E N 1 7 TH%E O B 1 1
4 THIEAT 1 8 TR EEE R 1 12

M mindman



MHC* Wikl EEE M 020~080
S RAT

i

mindman

&R / ZTREIRER

MHCLISK I;ID

B NEES EHE

m 32 | MHCBSK32D,MHCQSK32D - f3#f No.6,7,8,9,10
40 | MHCBSK40D,MHCQSK40D - f#f No.6,7,8,9,10
50 | MHCBSK50D,MHCQSK50D - f3#% No.6,7,8,9,10
63 | MHCBSK63D,MHCQSK63D - fifE No.6,7,8,9,10
80 | MHCBSKS80D - f}% No.6,7,8,9,10

MHCB-DA MHCB-DB

g Ronees

JITEK,
RIREKS

XRRRRAK

%S

5%

2!
dedot0d0te

[

Petedetole!
KKK
Dot e oo

X
X
o
0%

X
:, X
K
5%

X
2
RS
X
5%
K5

L

TR
No. EA i & | No. EA i & | No. EA B
1 [FIE=S 2 5 SRR S 2 9 i 2
2 THFL AR 1 6 THIEER 1 10 AiiEs O AUBg 2
3 THFEAHE 1 7 TE%E O AU 2 1
4 GE IS 1 8 TR EERI IR 2 12
MHCQ-DA MHCQ-DB

(&) 5)(19) (1) 0
secgas uzass:

28
3RS
\

X
0009,
3
K
ERFR
No. & T & | No. & T B | No. % T B
1 [fIE 2 5 IEAT IR RR 2 9 i 2
2 THIL AN S 1 6 THEER 1 10 A O AUER 2
3 E N 1 7 TH9E O AUER 2 1
4 THERR 1 8 JREEEIRER 2 12

M mindman




MHC* &&#E 020~080

SERYHEREL mindman
HER

I 220 225 232 240 250 263 280
il MHCB MHCB MHCB MHCQ MHCB MHCQ MHCB MHCQ MHCB MHCQ MHCB
7\ N A N Z N Z N Z N Z N A N Z N Z N Z N Z N Z
5 (0.64]|0.69|0.88(0.93(1.61|1.71(1.72|1.82|2.00({2.20|2.21(2.41|2.78|3.03|3.27|3.52|4.244.69| 5.28| 5.73| 7.46| 8.31
10 |0.63(0.68|0.87|10.92|1.73(1.83|1.71(1.81(2.15|2.35(2.19|2.39|2.96(3.21|3.24|3.49(4.48|4.93| 5.22| 5.67| 7.80| 8.65
15 10.75(0.80(1.02|1.07|1.85[(1.95|1.98(2.08(2.30|2.50(2.55|2.75|3.14(3.39|3.71|3.96 |4.72 | 5.17 | 5.90| 6.35| 8.14| 8.99
20 |10.74|10.79(1.01(1.06 [ 1.97 |2.07 |1.97 | 2.07 | 2.45| 2.65|2.53 | 2.73|3.32|3.57 | 3.68|3.93|4.96 | 5.41| 5.84| 6.29| 8.48| 9.33
25 10.86/0.91(1.16(1.21(2.09(2.19|2.24|2.34|2.60|2.80(2.89(3.09(3.50(3.75(4.15|4.40|5.20 | 5.65| 6.52| 6.97| 8.82| 9.67
30 [0.85|0.90(1.15|1.20|2.21|2.31(2.23|2.33|2.75(2.95|2.87 [3.07|3.68|3.93(4.12|4.37 | 5.44 |5.89| 6.46| 6.91| 9.16/10.01
35 (0.971.02(1.30|1.35|2.46|2.56|2.50|2.60|3.07(3.27|3.23(3.43|4.07|4.32(4.59|4.84|5.98|6.43| 7.14| 7.59| 9.93|10.78
40 (0.96(1.01(1.29]|1.34|2.45|2.55|2.49(2.59|3.05(3.25(3.21|3.41|4.04|4.29|14.56|4.81(5.92(6.37| 7.08| 7.53| 9.84|10.69
45 | — — |1.4411.49|2.70(2.80(2.76 |2.863.37|3.57|3.57 | 3.77 | 4.43|4.68 | 5.03 [ 5.28 |6.46 | 6.91 | 7.76| 8.21(10.61(11.46
50 | — — [1.4311.48|2.69(2.79|2.75|2.85(3.35|3.55|3.55(3.75|4.40|4.65|5.00|5.25(6.40 |6.85| 7.70| 8.15/10.52|11.37
60 | — - - — 12.93(3.03|3.01(3.11(3.65|3.85(3.89|4.09|4.76|5.01|5.44|5.69(6.88|7.33| 8.32 8.77(11.20[{12.05
70 | — — - — [3.1713.2713.27 |3.37|3.95(4.15(4.23|4.43|5.12|5.37|5.88|6.13 | 7.36 | 7.81 | 8.94| 9.39|11.88|12.73
80 | — - - — 13.41|3.51|3.53(3.63|4.25(4.45(4.57|4.77|5.48|5.73|6.32|6.57 7.84(8.29 | 9.56/10.01|12.56|13.41
90 | — - - — |3.65(3.75|3.79(3.89(4.55|4.75(4.91|5.11 | 5.84 |6.09|6.76 | 7.01 | 8.32 | 8.77 |10.18|10.63(13.24(14.09
100 — — — — |13.89(3.99|4.05(4.15(4.85|5.05(5.25|5.45|6.20|6.45|7.20|7.45(8.80|9.25|10.80(11.25(13.92(14.77
*N: RS Z: 56

LS 232 240 250 263 280

w5 | MHCB.LD | MHCQ_D | MHCB.D | MHCQD | MHCB D | MHCQ D | MHCB.D | MHCQ D | MHCB D
s\ N[ Z|L|N|Z|LRIN|Z|L|[N|ZI|LRIN|[Z|L|NJ|Z|LRIN|Z|L|N|ZI|LR[N|Z]|L
5 [1.89(2.06(1.97(1.90(2.07(1.99|2.37|2.71)|2.54 [2.45(2.79(2.62(3.22|3.65|3.44|3.63|4.05|3.84 {4.85(5.61(5.23(5.59|6.35|5.98 |10.18|11.63|10.90]
10 [1.89(2.06(1.97(1.90|2.07|1.99|2.37 |2.71(2.542.45|2.79|2.62|3.22|3.65|3.43|3.62|4.05(3.84 |4.83|5.59|5.21|5.58 [6.34 | 5.96 [10.15(11.60|10.88
15 [2.11]2.28(2.20(2.14|2.31]2.23|2.66|3.00(2.83(2.77|3.11|2.94|3.58 (4.00|3.79 |4.05|4.47 | 4.26 | 5.326.085.70|6.18 | 6.95 | 6.57 [10.87[12.31|11.59]
20 [2.11(2.2812.20|2.14(2.3112.23|2.66|3.00(2.83(2.77|3.11|2.94 [3.57 (4.00|3.79|4.04 |4.47|4.26 | 5.30 | 6.07 [ 5.68 | 6.17 | 6.93 | 6.55 [10.84|12.28(11.58|
25 (2.34(2.5112.42|2.38(2.55|12.4712.94|3.28(3.11(3.09|3.43|3.26(3.93(4.36|4.14|4.47(4.90|4.68|5.79|6.56 |6.17 | 6.78 | 7.54 | 7.16 {11.55|12.99(12.27|
30 [2.34(2.5112.42|2.39(2.56|12.4712.95|3.29(3.12(3.10|3.44|3.27 [3.93(4.35|4.14 |4.47 |4.89|4.68 | 5.77 | 6.54 [ 6.15|6.76 | 7.52 | 7.14 {11.52(12.97[12.25
35 |2.56(2.73(2.65(2.63(2.80(2.71|3.23|3.57|3.40(3.42(3.76 (3.594.28 |4.71|4.50|4.89|5.32|5.10 [6.26 | 7.03 | 6.64 | 7.37 | 8.13| 7.7512.2313.68|12.96|
40 |2.56(2.73(2.65|12.63|2.80(2.71(3.23|3.57|3.40|3.42(3.76|3.59|4.28 |4.71(4.49|4.89|5.31(5.10 (6.24 | 7.01|6.63 | 7.35(8.11 | 7.73 |12.21{13.65/|12.93
45 12.79(2.96 (2.8712.87|3.04(2.95(3.52|3.86|3.69|3.74(4.08|3.91|4.64|5.06 [4.85|5.31|5.74(5.52(6.73|7.50|7.12(7.96 | 8.72 | 8.34 |12.92(14.35|13.64
50 |2.79|2.96(2.87 [2.87 (3.04[2.96|3.52|3.86|3.693.74 [4.08(3.91(4.63|5.064.85|5.31|5.73|5.52 [6.72 [ 7.48 [ 7.10 [ 7.94 | 8.71 | 8.32|12.89|14.34/13.61
*N: BENZ ; Z: 80 L R BBV BB -
Btk / EHEER Bt : kg

GEL L Lo
FES
HEETRE 25mm | FIEAATRE 50mm —

232 0.6 0.9 0.02

240 1.0 1.45 0.04

250 1.15 1.7 0.08

263 2.15 3 0.08

280 3.4 4.2 0.18

M mindman



i

mindman

MHCB 5 R~F 220~080
SEEL S ERAL

MHCB MHCB-D

4-oK Hiill
2-Rc il eMxH &% 2-Rc
IxJ1 %
(= 2?<f®
N\ 2/
: [ -
o oMo o o
o &) 4
A T A |
,,,,,,,,,, & W)
X_|. P Y cL | SW | cL Y PP Y cL
B C OF c BB cs
A OE AL
Cs=C+ {712
MHCB-Z MHCB-ZD
4-oK Hil
2-Rc Wit oMxH 2-Rc
77777777 KY -~ N KY Ky .
J=—=F o« (O © o e o
o L 2 —— - Qj s
§ @2’7 o o {D)e d o [HIdte Tﬂ o 2’7 d o
0) I —/ i? —/ —/
T s s NG I s
,,,,,,,,,, & )
X_|_ P Y cL | SW | cL Y PP Y cL
B C|_OL OF OoL_| C BB (O] oL
A OE AL
CS=C+ 17#%
MHCB-LD
4-gK Eil
Wil oMxH 7% 2-Rc JIxJ1 %
7 \ e Il — 7 )
o Ej o a oJ S © 'x—r Q © 370 (é) o
N s 2 5 &
N e ——— A T D
& | e & Y
| sw | cL Y PP Y cL | SW.|
aF oL_|C BB cs cs=C+ i
OE AL -

M mindman




MHCB 5 R~F 220~080

SR ERET mindman
i | MHCB / MHCB-Z
 |ftsesire| 5 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 30 | 35 | 40 | 45 [ 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 [ 100
A 61 | 61 | 71 | 71| 81 | 8 | o1 | 91| - - - - - - -
020 | B 53 | 53| 63 | 63 | 73| 73| 83 | 83 | - - - - - - -
P 20| 20| 30| 30| 40| 40| 50 | 50 | - - - - - - -
A 63 | 63| 73 | 73 | 8 | 8 | 93 | 93 | 103 | 103 | - - - - -
025 | B 5 | 55| 65 | 65 | 75 | 75 | 85 | 8 | 95 | 95 | - - - - -
P 22| 22| 32| 32| 42| 42| 52| 52| 62| 62| - - - - -
A 69 | 74 | 79 | 84 | 89 | o4 | 104 | 104 | 114 | 114 | 124 | - - - -
032 [ B 59 | 64 | 69 | 74 | 79 | 84 | o4 | o4 | 104 | 104 | 114 | - - - -
P 19 | 24| 20| 34| 30| 44| 54| 54| 64 | 64 | 74| - - - -
A 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 105 | 105 | 115 | 115 | 125 | 135 | 145 | - -
040 [ B 60 | 65| 70 | 75 | 80 | 85 | 95 | 95 | 105 | 105 | 115 | 125 | 135 | - -
P 20| 25| 30| 35| 40 | 45 | 55 | 55| 65| 65| 75 | 8 | 95 | - :
A 76 | 81 | 8 | 91 | 96 | 101 | 111 | 111 [ 121 | 121 | 131 | 141 | 151 | 161 | -
050 | B 65 | 70 | 75 | 80 | 8 | 90 | 100 | 100 | 110 [ 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | -
P 23| 28| 33| 38| 43| 48 | 58 | 58 | 68 | 68 | 78 | 88 | 98 | 108 | -
A 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 110 | 120 | 120 [ 130 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180
063 | B 72 | 77 | 82 | 87 | 92 | o7 | 107 | 107 | 17 | 117 | 127 | 137 | 147 | 157 | 167
P 25 | 30| 35| 40 | 45 | 50 | 60 | 60 | 70 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120
A | 100 [ 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 135 | 135 | 145 | 145 | 155 | 165 | 175 | 185 | 195
080 | B 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 118 | 118 | 128 | 128 | 138 | 148 | 158 | 168 | 178
P 32| 37| 42| 47 | 52 | 57 | 67 | 67 | 77 | 77 | 87 | o7 | 107 | 17 | 127
o |25 MHCB-D / MHCB-ZD / MHCB-LD
fog/i7#2] 5 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 30 | 35 [ 40 [ 45 [ 50 [ 60 [ 70 | 80 | 90 [ 100
AL | 104 | 109 | 124 | 129 | 144 | 149 | 164 | 169 | 184 | 189 | - - - - -
432 |_BB 79 | 79| 89 | 89 | 99 | 99 [ 109 | 109 | 119 | 119 | - - - - -
cs 15 | 20 | 25 | 30| 35| 40| 45| 50 | 55 | 60 | - - - - -
PP 23| 23| 33| 33| 43| 43| 53| 53| 63| 63| - - - - -
AL | 105 | 110 | 125 | 130 | 145 | 150 | 165 | 170 | 185 | 190 | - - - - -
io BB 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 120 | - : : : :
cs 15 | 20 | 25 | 30| 35| 40| 45| 50 | 55| 60 | - - - - -
PP 24 | 24 | 34| 34| a4 | 44 | 54 | 54 | 64 | 64 | - - - - -
AL | 12 | 117 | 132 | 137 | 152 | 157 | 172 | 177 | 192 | 197 | - - - - -
50 |_BB 85 | 8 | 95 | 95 | 105 | 105 | 115 | 115 | 125 | 125 | - - - - -
cs 16 | 21 | 26 | 31| 36| 41| 46 | 51 | 56 | 61 | - - - - -
PP 26 | 26 | 36 | 36 | 46 | 46 | 56 | 56 | 66 | 66 | - - - - -
AL | 123 | 128 [ 143 | 148 | 163 | 168 | 183 | 188 | 203 | 208 | - - - - -
BB 92 | 92 | 102 | 102 | 12 | 112 | 122 | 122 | 132 | 132 | - - - - -
°83 ¢s 18 | 23 | 28 | 33| 38| 43 | 48 | 53 | 58 | 63 | - - - - -
PP 30| 30| 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 | 70| 70 | - : : : :
AL | 142 | 147 | 162 | 167 | 182 | 187 | 202 | 207 | 222 | 227 | - - - - -
oo | BB [ 108 [ 108 | 113 | 113 | 123 | 123 | 133 [ 133 [ 143 [ 143 | - - - - -
cs 22 | 27| 32| 37 | 42| 47 | 52| 57| 62| 67 | - - - - -
PP 37 | 37 | a7 | 47| 57| 57| 67| er | 77| 77 | - - - - -
2l clc|p|E|F|H J J| K |KX|KY | M ) OL| Rc | R [SW| X | Y
920] 8| 6|12 | 42|30 | 55| M8x125 | 12 | 56[ 17 | 6| 9 | M10x125 | 20 | Re1/8 | 5| 10 [10 |23
925 8| 6|14 | 48] 36 | 55 M10x1.5 | 15 | 56| 19 | 7 | 9 | M12x1.25 [ 22 | Re1/8 | 5 | 12 [10 |23
32| 10 | 7 [ 20 | 62| 47 | 65| M12x1.75 [ 15 | 66| 24 | 8 | 11 | M16x1.5 | 25 | Rcl/4 | 10 | 17 [12 |28
940[ 10 | 7 [ 25| 70|52 | 9 | M16x20 |20 | 9 |32 | 11 |14 | M22x15 | 30 | Rel/4 | 10 | 22 [12 |28
50| 11 | 8|30 | 80|58 [11 | M20x2.5 | 25 [11 | 35 | 14 | 18 | M26x15 | 35 | Rc1/4 | 10 | 27 [125/295
63| 13 | 10 [ 35 | 94| 69 [13 | M27x3.0 | 35 [13 | 41 | 13 [ 20 | M30x1.5 | 40 | Rc3/8 | 10 | 32 [16 |31
80| 17 | 14 | 45 [ 114 | 86 [15 | M30x35 | 35 [15 | 50 | 10 | 22 | M39x1.5 | 45 | Rc3/8 | 15 | 41 [18 |33

M mindman



MHCQ ﬂ'EEF\'TJ‘ 232~@63

M

LR

MHCQ

FC FB

20

@)

©
. &)

FA
EA

1O
©

)

(0]

S

[LJ

X P

KT |_eD

KA

CL

KX
FA

EA

KY

-
.

KT

KW,

CL

OoL_

M mindman

EB

—

B\
=

A\
=)

KL

MHCQ-D

mindman

2-Rc

< <« ﬂ_,m D
wl W LL\V ﬂ A\,
A )
0 W]
Y PP Y
4-gK &l
oMxH %
RE R
: i1 R
1,
g
CcL KA _[KW|_ KK 2l cL
[ BB cs
AL
CS=C+ {71%
MHCQ-ZD
20 FF FG

2-Rc

i [ © @
o4 ——1F
KY Y PP Y
4-gK Hil
oMxH %
Q o 1 E o 8
-/ -
—
X
CL KA KW KK Sl oL
oL_|c BB cs oL
AL
CS=C+ {712



MHCQ 5BUR 032~063

SR ERET mindman
i |2 MHCQ / MHCQ-Z
~ |[rmaE] s 10 15 20 25 30 35 40 45 50
A 74 74 84 84 94 94 104 104 114 114
B 64 64 74 74 84 84 94 94 104 104
032 [ _FB 34 34 44 44 54 54 64 64 74 74
KB 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
P 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
A 75 75 85 85 95 95 105 105 115 115
B 65 65 75 75 85 85 95 95 105 105
040 [ FB 33 33 43 43 53 53 63 63 73 73
KB 25 25 35 35 45 45 55 55 65 65
P 25 25 35 35 45 45 55 55 65 65
A 81 81 91 91 101 101 111 111 121 121
B 70 70 80 80 90 90 100 100 110 110
050 [ _FB 37 37 47 47 57 57 67 67 77 77
KB 27 27 37 37 47 47 57 57 67 67
P 28 28 38 38 48 48 58 58 68 68
A 90 90 100 100 110 110 120 120 130 130
B 77 77 87 87 o7 o7 107 107 117 17
063 [ _FB 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KB 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
P 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
i |2 MHCQ-D / MHCQ-ZD
- |rmaE] s 10 15 20 25 30 35 40 45 50
AL 104 109 124 129 144 149 164 169 184 189
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
32 €S 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
AL 105 110 125 130 145 150 165 170 185 190
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
a0 |_CS 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
AL 112 17 132 137 152 157 172 177 192 197
BB 85 85 95 95 105 105 115 115 125 125
S 16 21 26 31 36 41 46 51 56 61
FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
AL 123 128 143 148 163 168 183 188 203 208
BB 92 92 102 102 112 112 122 122 132 132
463 |__CS 18 23 28 33 38 43 48 53 58 63
FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
f2 ] ¢ | ct | D | EA | EB | FA | FC | FG | H J JH | K | KA | KL
032 | 10 7 | 20 | 70 | 56 | 56 | 10 | 17 9 | Mi2x175 | 15 9 | 28 | 63
040 | 10 7 | 25 | 80 | 64 | 62 | 12 | 18 | 11 M16%2.0 20 | 11 | 28 | 70
050 | 11 8 | 30 | 94 | 74 | 74 | 13 | 20 | 13 | M20x25 25 | 13 | 20 | 80
963 | 13 | 10 | 35 | 114 | 89 | 90 | 15 | 20 | 15 | M27x30 35 | 15 | 31 | 100
B2 KT | kW | KX | KY | LH | ™ o OL [ Re [ R |[sw | u | x | Y
032 | 8 | 12 | 24 8 | 25 | 14 M16x1.5 25 [Rcl/4| 10 | 17 | 45 [ 12 | 28
040 | 8 | 12 | 32 | 11 | 20 | 18 M22x1.5 30 [Rel/4| 10 | 22 | 45 |12 | 28
950 | 9 | 14 | 35 | 14 | 34 | 20 M26%1.5 35 |Rcl/4| 10 | 27 | 5 | 125 | 295
063 | 10 | 16 | 41 | 13 | 42 | 22 M30x1.5 40 [Re38| 10 | 32 | 55 | 16 | 31

M mindman



MHCQ-*D SHBIR — Sih% 532~063 V

~

SERYHERET mindman

MHCQ-RD

20 FF FG
2-Rc
o Y
I aN
14 Mo d & .
W w ¥ X
I E{
) o)
[\J[ [\J[
Y PP Y KY
4-oK Hi#
I 7 ol-H
(1] ;< 1) L] L] (1] L)
o/é) o i e E o 9 oﬁi\jo
N x @ N
L] . al
sw cL Ka k. kk | 2 cL swW
KL o BB cs oL
AL
CS=C+ 1712
MHCQ-LD
20 FF FG
2-Rc
© @@/
383 [HEle—4_"e
o=
o e
[\J[ [\J[
KY Y PP Y
4-oK
oMxH % JIxJH 7
Ry
. "SI
9 R8¢ e 591
= N
£ Ul = |
X
sw| cl kA kwl_ kk | 2 cL sw|
KL OL_|C BB CS

AL

CS=C+ 1712

M mindman



MHCQ-*D SHBIRF — SR 032~063

SEEYRERET mMindman

| MHCQ-RD / MHCQ-LD
Reg/ 72| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
AL 104 109 124 129 144 149 164 169 184 189
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
cs 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

%2 T 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
AL 105 110 125 130 145 150 165 170 185 190
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
cs 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

0 e 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
AL 112 17 132 137 152 157 172 177 192 197
BB 85 85 95 95 105 105 15 115 125 125
cs 16 21 26 31 36 41 46 51 56 61

%0 e 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
AL 123 128 143 148 163 168 183 188 203 208
BB 92 92 102 102 12 112 122 122 132 132
cs 18 23 28 33 38 43 48 53 58 63

83 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70

2 c cL D EA | EB | FA | FG H J JH K KA | KL | KT

232 | 10 7 20 70 | 56 56 17 9 M12x1.75 15 9 28 63

240 | 10 7 25 80 | 64 62 18 1 M16x2.0 20 11 28 70

250 | 11 8 30 94 | 74 74 20 13 M20x2.5 25 13 29 80

963 | 13 10 35 | 114 | 89 90 20 15 M27x3.0 35 15 31 100 | 10

B2 kw | kx | KY | LH M o oL | Rc R swW U Y

932 | 12 24 8 25 14 M16x1.5 25 |Rct/a| 10 17 | 45 | 28

240 | 12 32 11 29 18 M22x1.5 30 | Rc1/4| 10 22 | 45 | 28

250 | 14 35 14 34 20 M26x1.5 35 | Rc1/4| 10 27 | 5 295

963 | 16 41 13 42 22 M30x1.5 40 | Re3/8 | 10 32 | 55 | 31

M mindman



MHCB SHBURST - i 8 032080 V

~

SERYHERET mindman

MHCB-DA 4K FI30

AJFATTHE 25 mm Rl oM<H B 2-Re MA
JxJ1 VB
S ;ﬁw i Q
S
O//CD O S © 'x—r i © ml 5‘ =
N x h
NS T i L s
N 27 B T e e e
| SW | CL Y PP Y 1712 NA
oF C BB HA
OE ZA
MHCB-ZDA -
HERfTHE 25 mm Pl MxH #€ 2-Rc MA
KY MB
& NS KX i s @ Ee
— A\
@ ?Nm a . a A "I 0) A i s
o
P : o7 0 Sk
> L O
oTTe | |E ==t
| SW | CL Y PP Y 1712 NA
oF oL | ¢ BB HA
OE ZA
MHCB-DB
e 4-oK B3
A[EAFTRE 50 mm il oMxH 2 2-Re ME
JIxJ1 &% MF
& NS e

=2
2
L
oD
.'3_1
@)

=
oMl

N = H‘
N\ N B s sy sy
& < B s e e I
| SW | CL Y PP Y 15 NB
oF G BB HB
OE zB

MHCB-ZDB

4-oK HiE

A FHTTRE 50 mm T oMxH 7E 2-Re ME
KY .,  —  / MF
& N KX ] E— Q e
e S
@@j\jo ¢4 [l i A7 0 It 3
= 4 S
S Saatl -
A T s S s
S N Er=re—r
| SW | CL Y PP Y 78 NB
oF oL_|C BB HB
OE 7B

M mindman



MHCB SHBURST - i 8 032080

SEEY M ERET mindman
e |25 MHCB-DA / MHCB-ZDA
© rei| s 0 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
ZA 153 | 158 | 173 | 178 | 193 | 198 | 213 | 218 | 233 | 238 | - - - - -
32 |_BB 79 | 79 | 89 | 89 | 99 | 99 | 109 | 109 | 119 | 119 | - - - - -
PP 23 | 23 | 33 | 33| 43| 43| 53| 53| 63| 63 | - - - - -
HA 64 | 69 | 74 | 79 | 84 | 89 | 94 | 99 | 104 | 109 | - - - - -
ZA 163 | 168 | 183 | 188 | 203 | 208 | 223 | 228 | 243 | 248 | - - - - -
440 | BB 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 120 | - - - - -
PP 24 | 24 | 34 | 34 | 44 | 44 | 54 | 54 | 64 | 64 | - - - - -
HA 73| 78 | 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | - - - - N
ZA 171 | 176 | 191 | 196 | 211 | 216 | 231 | 236 | 251 | 256 | - - - - -
450 |__BB 85 | 85 | 95 | 95 | 105 | 105 | 115 | 115 | 125 | 125 | - - - - -
PP 26 | 26 | 36 | 36 | 46 | 46 | 56 | 56 | 66 | 66 | - - - - -
HA 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | - - - - -
ZA 188 | 193 | 208 | 213 | 228 | 233 | 248 | 253 | 268 | 273 | - - - - -
463 |_BB 92 | 92 | 102 | 102 | 112 | 112 | 122 | 122 | 132 | 132 | - - - - -
PP 30| 30| 40| 40| 50| 50| 60| 60| 70 | 70 | - - - - -
HA 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | - - - - -
ZA | 207 | 212 | 227 | 232 | 247 | 252 | 267 | 272 | 287 | 292 | - - - - -
430 BB 103 | 103 | 113 | 113 | 123 | 123 | 133 | 133 | 143 | 143 | - - - - -
PP 37 | 37| 47 | 47| 57| 57| 67 | 67| 77 | 77| - - - - -
HA 87 | 92 | 97 | 102 | 107 | 112 | 117 | 122 | 127 | 132 | - - - - -
oy | MHCB-DB / MHCB-ZDB
© [ s 0 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
ZB 178 | 183 | 198 | 203 | 218 | 223 | 238 | 243 | 258 | 263 | - - - - -
32 |_BB 79 | 79| 89 | 89 | 99 | 99 | 109 | 109 | 119 | 119 | - - - - -
PP 23 | 23| 33 | 33| 43| 43| 53| 53| 63| 63| - - - - -
HB 89 | 94 | 99 | 104 | 109 | 114 | 119 | 124 | 129 | 134 | - - - - -
ZB 188 | 193 | 208 | 213 | 228 | 233 | 248 | 253 | 268 | 273 | - N - - -
440 | BB 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 120 | - - - - -
PP 24 | 24 | 34 | 34 | 44 | 44 | 54 | 54 | 64 | 64 | - - - - -
HB 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | 133 | 138 | 143 | - - - - -
ZB 196 | 201 | 216 | 221 | 236 | 241 | 256 | 261 | 276 | 281 N - - - -
»50 |__BB 85 | 85 | 95| 95| 105 | 105 | 115 | 115 | 125 | 125 | - - - - -
PP 26 | 26 | 36 | 36 | 46 | 46 | 56 | 56 | 66 | 66 | - - - - -
HB 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 130 | 135 | 140 | 145 | - - - - -
ZB 213 | 218 | 233 | 238 | 253 | 258 | 273 | 278 | 293 | 298 | - - - - -
463 BB 92 | 92 | 102 | 102 | 112 | 112 | 122 | 122 | 132 | 132 | - - - - -
PP 30 | 30| 40| 40| 50| 5 | 60| 60| 70| 70 | - - - - -
HB 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | 133 | 138 | 143 | 148 | 153 | - - - - -
ZB 232 | 237 | 252 | 257 | 272 | 277 | 292 | 297 | 312 | 317 | - - - - -
»30 | BB 103 | 103 | 113 | 113 | 123 | 123 | 133 | 133 | 143 | 143 | - - - - -
PP 37 | 37| 47 | 47| 57| 57| 67| er | 77 | 77 | - - - - -
HB 112 | 117 | 122 | 127 | 132 | 137 | 142 | 147 | 152 | 157 | - - - - -
B2l ¢ | co | D E F H J I K | KX | KY | M | m | MA
@32 | 10 7 20 62 | 47 6.5 M12x1.75 15 6.6 | 24 8 11 45 | 46
@40 | 10 7 25 70 | 52 9 M16x2.0 20 9 32 1 14 55 | 54
250 | 11 8 30 80 | 58 | M M20x2.5 25 | 1 35 14 18 60 | 53
263 | 13 10 35 9% | 69 | 13 M27x3.0 35 | 13 41 13 20 75 | 63
280 | 17 14 45 | 114 | 86 | 15 M30x3.5 35 | 15 50 10 22 90 | 70
2 mB | ME | MF | NA | NB o oL Rc R swW Y
232 | 36 71 61 49 74 M16x1.5 25 | Re1/4 | 10 17 | 28
240 | 36 79 61 58 83 M22x1.5 30 |Re14| 10 22 | 28
@50 | 37 78 62 59 84 M26x1.5 35 | Rc1/4| 10 27 | 295
263 | 39 88 64 65 90 M30x1.5 40 | Rc3/8 | 10 32 | 31
280 | 43 95 68 65 90 M39x1.5 45 | Rc3/8 | 15 41 | 33

M mindman



i

MHCQ-DA S8R — Wil 032-063

SE B R ERET mindman
MHCQ-DA
T THE 25 mm
20, FF___ FG
‘ 2-Rc
5 £ E@
/f_
[k
Y
4-gK &l
JIxJH % oMxH 7% MA
MB
G &5\0 o i s
L L 4 Q
. \& H
sw| g >
KL CL KA _[KW, KK 112 NA
C BB HA
ZA
MHCQ-ZDA
AlEHTTRE 25 mm
20, FF__, FG
‘ 2-Rc
5 &y {H-te
/f‘
[\
KY Y PP Y
4-gK Eil
oNIxH 72 MA
MB
- w(f§ Joy ot € o EFT 1 -
5 5 S
T N & d‘
sw| v >
KL CL KA KW KK 1712 NA
OL | C BB HA
ZA

M mindman




MHCQ-DA S8R — Wil 032-063

SERYHRERET mindman
g | MHCQ-DA / MHCQ-ZDA
/1| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZA 153 158 173 178 193 198 213 218 233 238
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
, [_FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
o3 KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
HA 64 69 74 79 84 89 94 99 104 109
ZA 163 168 183 188 203 208 223 228 243 248
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
o |_FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
e KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HA 73 78 83 88 93 98 103 108 13 118
ZA 171 176 191 196 211 216 231 236 251 256
BB 85 85 95 95 105 105 15 115 125 125
o _FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
05 KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
HA 75 80 85 90 95 100 105 110 15 120
ZA 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273
BB 92 92 102 102 12 12 122 122 132 132
o5 __FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
e KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HA 83 88 93 98 103 108 13 118 123 128
gf’z c cL D EA | EB | FA | FG H J JH K KA | KL | KT | kw
232 | 10 7 | 20 70 | 56 | 56 | 17 9 | M12x1.75 | 15 9 | 28 63 8 | 12
240 | 10 7 | 25 80 | 64 | 62 | 18 1M | M16%x2.0 20 1 28 70 8 | 12
250 | 11 8 | 30 94 | 74 | 74 | 20 | 13 | M20x25 25 | 13 | 29 80 9 | 14
263 | 13 0 | 35 | 114 | 89 | 90 | 20 | 15 | M27x3.0 35 | 15 | 31 | 100 | 10 | 16
B2 kx| KY | LH M | M | mMA | MB | NA o oL | Re R | sw /| u Y
232 | 24 8 | 25 | 14 | 45 | 46 | 36 | 49 | M16x15 | 25 |Rcl/4| 10 | 17 | 45 | 28
240 | 32 1M | 29 | 18 | 55 54 | 36 | 58 | M22x15 | 30 |Rcl/4| 10 | 22 | 45 | 28
250 | 35 14 | 34 | 20 | 60 53 | 37 | 59 | M26x15 | 35 |Rcl/d| 10 | 27 | 5 295
263 | 41 13 | 42 | 22 | 75 63 | 39 | 65 | M30x15 | 40 |Rc3/8| 10 | 32 | 55 | 31

M mindman



MHCQ-DB #HBURF — w782 032-063

i

AL AL

MHCQ-DB

AIFAFTHE 50 mm

JxJH %

EB

3\
|
-

LH

MHCQ-ZDB

AFHTTHE 50 mm

2-Rc

mindman

EA

EB
1A\
R\

=

S

=

|

M mindman

5 &
4-gK Hil
oMxH ¥ ME
MF
i 1
e 3
=
1% >
CL, KA _[KW|_ KK 111 NB
c BB HB
ZB
20, FF | FG
o o
‘ n:r ‘
g X N oD oD
w X \ W : ! A4
o
() )
N N
KY Y PP Y
4-gK Hil
oMxH ¥ ME
MF
)\ n_[ )
3l o 1 [ 2
—/
= =]
X
CL KA _ KW KK 1712 NB
OoL_|C BB HB
ZB




MHCQ-DB #HBURF — w782 032-063

SERYHRERET mindman
g | MHCQ-DB / MHCQ-ZDB
/1| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZB 178 183 198 203 218 223 238 243 258 263
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
, [_FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
o3 KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
HB 89 94 99 104 109 114 19 124 129 134
ZB 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
o |_FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
e KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HB 98 103 108 13 118 123 128 133 138 143
ZB 196 201 216 221 236 241 256 261 276 281
BB 85 85 95 95 105 105 15 115 125 125
o _FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
05 KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
HB 100 105 110 15 120 125 130 135 140 145
ZB 213 218 233 238 253 258 273 278 293 298
BB 92 92 102 102 12 12 122 122 132 132
o5 __FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
e KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HB 108 13 118 123 128 133 138 143 148 153
gf’z c cL D EA | EB | FA | FG H J JH K KA | KL | KT | kw
232 | 10 7 | 20 70 | 56 | 56 | 17 9 | M12x1.75 | 15 9 | 28 63 8 | 12
240 | 10 7 | 25 80 | 64 | 62 | 18 1M | M16%x2.0 20 T 28 70 8 | 12
250 | 11 8 | 30 94 | 74 | 74 | 20 | 13 | M20x25 25 | 13 | 29 80 9 | 14
263 | 13 0 | 35 | 114 | 89 | 90 | 20 | 15 | M27x3.0 35 | 15 | 31 | 100 | 10 | 16
B kx| KY | LH M | M | ME | MF | NB o oL | Rec R | sw| u Y
232 | 24 8 | 25 | 14 | 45 71 61 74 | M16x15 | 25 |Rcl/d| 10 | 17 | 45 | 28
240 | 32 1 | 20 | 18 | 55 79 | 61 83 | M22x15 | 30 |Rcl/d| 10 | 22 | 45 | 28
250 | 35 14 | 34 | 20 | 60 78 | 62 | 84 | M26x15 | 35 |Rcl/d| 10 | 27 | 5 295
263 | 41 13 | 42 | 22 | 75 88 | 64 | 90 | M30x15 | 40 |Rc3/8| 10 | 32 | 55 | 31

M mindman



	1_規格
	2_標準行程
	3_內部構造及主要零件
	4_內部構造及主要零件
	5_重量表
	6_MCHB外觀尺寸ø20~ø80
	7_MCHB外觀尺寸ø20~ø80
	8_MHCQ外觀尺寸ø32~ø63
	9_MHCQ外觀尺寸ø32~ø63
	10_MHCQ-*D外觀尺寸-雙軸型ø32~ø63
	11_MHCQ-*D外觀尺寸-雙軸型ø32~ø63
	12_MHCB外觀尺寸-可調行程ø32~ø80
	13_MHCB外觀尺寸-可調行程ø32~ø80
	14_MHCQ-A外觀尺寸-可調行程ø32~ø80
	15_MHCQ-A外觀尺寸-可調行程ø32~ø80
	16_MHCB-B外觀尺寸-可調行程ø32~ø80
	17_MHCB-B外觀尺寸-可調行程ø32~ø80

